

**ZIUA EUROPEI**  
**“Ora de engleză .....europeană”**  
**9 mai 2013**

În cabinetul de limbi moderne de la Liceul Teoretic „Aurel Lazăr” din Oradea elevii de clasa a V-a au avut parte de o activitate în limba engleză diferită de cele cu care se obișnuiseră. Ei au făcut parte din grupul țintă al proiectului educativ *Ziua Europei*. Tema lecției din data de 9 mai a fost “*Ziua Europei – Europe Day*” și a fost susținută de către prof. dr. Carmen CHIRA.

Prezentările Power Point și a unor scurte filme i-au ajutat pe elevi să își însușească mai ușor câteva elemente esențiale referitoare la ideea europeană – fondatorii Uniunii, la construcția europeană, la procesul de integrare europeană.

Aspectele urmărite de proiect au fost cele referitoare la:

- realizarea distincției între Europa geografică și Uniunea Europeană – o mare familie de țări care conlucrează pentru menținerea păcii și asigurarea prosperității pe Bătrânul Continent;
- procesul de extindere a Uniunii;
- simbolurile europene: steagul, imnul, moto-ul *unitate în diversitate*, ziua de 9 mai – ziua Europei (Declarația Schuman – 9 mai 1950), moneda Euro;
- conducerea Uniunii;
- drepturile și liberățile cetățenilor din Uniunea Europeană;
- frumusețea și bogăția peisagistică a statelor constituente ale Uniunii Europene.

Aspectul interactiv al orei l-a constituit faptul că după fiecare secvență prezentată elevii au răspuns la întrebările adresate de profesor, au explicat cele înțelese sau au descris posterele din galeria de postere dedicate zilei Europei în fiecare an.

Elevilor li s-a explicat faptul că participarea liceului la programele europene, puse la dispoziția instituțiilor școlare de către Comisia Europeană cu sediul la Bruxelles, a oferit posibilitatea



elevilor și profesorilor să realizeze vizite și să lucreze împreună cu elevi și profesori din alte țări ale UE, și drept urmare i s-a acordat și titlul de Școală Europeană.

Ora s-a încheiat cu un scurt rezumat al celor învățate și cu urarea:

**Happy Birthday, EUROPE! – La mulți ani, EUROPA!**

COPIAN INDEPENDENT

# CRÎȘANA

10 mai 2013

## Societate 11

---

### Liceul „Aurel Lazăr”


### „La mulți ani, Europa!” în limba engleză

De Ziua Europei, în cabinetul de limbi moderne de la Liceul Teoretic „Aurel Lazăr” din Oradea, elevii de clasa a V-a au avut parte de o oră de limba engleză diferită de cele cu care se obișnuiseră. Aceștia au fost ajutați să își însușească câteva elemente esențiale referitoare la ideea europeană.

Tema lecției de ieri, 9 mai, a fost „Ziua Europei – Europe Day” și a fost susținută de către prof. dr. Carmen Chira.

Prezentările în Power Point și a unor scurte filme i-au ajutat pe elevi să își însușească mai ușor câteva elemente esențiale referitoare la ideea europeană, la construcția europeană, la procesul de integrare. „Aspectele urmărite au fost cele referitoare la realizarea distincției între Europa geografică și Uniunea Europeană – o mare familie de țări care conlucrează pentru menținerea păcii și asigurarea prosperității pe Bătrânul Continent, procesul de extindere a Uniunii, simbolurile europene (steagul, imnul, moto-ul), Declarația Schuman și moneda euro. Elevii au mai aflat despre structura de conducere a Uniunii, drepturile și liberățile cetățenilor și, nu în ultimul rând, frumusețea și bogăția peisagistică a statelor constituate ale Uniunii Europene”, a spus, pentru Crîșana, profesoara Carmen Chira. Ineditul orei l-a constituit și faptul că după fiecare secvență prezentată, elevii au răspuns la întrebările adresate de profesor, au explicat cele înțelese sau au descris imaginile din galeria de postere dedicate zilei Europei, în fiecare an.

■ Vasilică ICHIM



Poarta spre cunoașterea UE le-a fost deschisă micuților de profesoara Carmen Chira